



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

részére
Budapest

Iktatószám: 16-1548/2014
Ügyintéző: Lendvai József
Telefon: 06-1/459-2278
Fax: 06-1/333-1675
e-mail: lendvaj@jozsefvaros.hu

Tárgy: Válasz közmeghallgatásra

Tisztelt Asszonyom!

Köszönjük, hogy megtisztelte Önkormányzatunkat és a 2014. évi közmeghallgatásra észrevétellel fordult hozzánk. Engedje meg, hogy felvetéseire az alábbiakban foglaljam össze válaszomat.

Tájékoztatom, hogy a Józsefvárosi Önkormányzat kezelésében lévő közterületek közül – az összességében 3,8 milliárd forint összértékű Magdolna Negyed Program III. ütemében – a Fiumei út és a Dobozi utca által határolt ún. FiDo téren és a Kálvária téren található ingyenes használatú nyilvános illemhely, amelyek a körbekerített terek nyitva tartási idejében vehetők igénybe. Az Új Teleki téri Piacon fizetős illemhelyek találhatóak. Emellett a Mátyás téren és a Rákóczi úton van fizetős, nyilvános illemhely, amelyet a Fővárosi Csatornázási Művek üzemeltet.

A Bacsó Béla utcát illetően tájékoztatom, hogy a Józsefvárosi Önkormányzat minden, a kerületünkben megvalósuló közterület fejlesztést célzó beruházás (parkok, terek) esetében vizsgálni fogja a nyilvános illemhelyek létesítésének lehetőségét. Biztosíthatom arról, hogy a jövőben a Fővárosi Önkormányzattal való szorosabb együttműködés során kifejezetten figyelemmel leszünk arra, hogy az Önéhez hasonló lakossági igényeket továbbítsuk a fővárosi illemhelyek üzemeltetését végző Fővárosi Csatornázási Művek felé.

A Magdolna utca és Dobozi utca sarkán levő területtel kapcsolatban tájékoztatom, hogy az a Fővárosi Önkormányzat kezelésében áll.

A BKK Zrt. tájékoztatása alapján saját beruházásában tervezi a villamospálya felújítási munkálatok elvégzését, amelynek elsődleges célja a járművek járműtelepi ki- és beálló útvonalának korszerűsítése. Az érintett területek a Népszínház utca – Dobozi utca – Magdolna utca – Salgótarjáni út közötti szakaszok, valamint a Baross kocsiszín egyik vágányának összekötése a Dobozi utcai vágányokkal.



BUDAPEST FŐVÁROS VIII. KERÜLET JÓZSEFVÁROSI ÖNKORMÁNYZAT

DR. KOCSIS MÁTÉ
POLGÁRMESTER

Ezáltal a 37-es számú villamos nyomvonala és forgalmi viszonyai változnak, az új útvonalon teljes pályafelújítást terveznek, az üzemi útvonalakon a kiágazások és keresztezések épülnek majd át. Bízunk benne, hogy a BKK Zrt. által tervezett pálya felújítási munkálatok elvégzésével az ott található közutak rendbetétele is megtörténik, beleértve az Ön által említett szakaszt is.

Mindemellett észrevételét köszönjük és természetesen továbbítottuk a BKK Zrt. illetékes munkatársai részére, az úthibák megvizsgálása és mielőbbi kijavítása céljából.

Kérem tájékoztatásom szíves tudomásulvételét.

Budapest, 2014. december 17.

Tisztelettel:


dr. Kocsis Máté
polgármester

